

Ledarmöte 26/8 2020

Dagordningen godkändes.

Per Larsson för mötets anteckningar.

Förra mötets protokoll:

Inventering av utbildningar: Alla ledare ska redovisa sin status på utbildningar. Ni som inte gjort detta ombeds att meddela detta snarast till Andreas E.
(från föregående protokoll)

TS1 och TS2 körs i Malmö till hösten. Anmäl snarast om man vill gå.
Baskurs körs i Kristianstad. Samma där med anmälan.

Material och kläder: Kläder finns över från lilla EM i storlekar 130 till 150. Kan delas ut.
Matchställ samlas inte in, utan varje lag går igenom statusen inför kommande säsong. *(från föregående protokoll)*

Lagen nu och inför seriestart:

Kolla så det inte blir någon krock med andra idrotter inför starten.

Grönt kort: Skall alla ledare genomföra snarast.
(från föregående protokoll)

Registerutdrag: Skall beställas och visas för Robin alt. Roger W.
(från föregående protokoll)

ICA: Utkörning av matvaror avslutas efter den 29/8.

Fotografering: Fotografering kommer att genomföras den 6-7 oktober 17:00 – 21:10.
(från föregående protokoll)



TOLLARPS IF HANDBOLL

- Träning gym:** F14 tränar ute på måndagar.
En dag till är planerad, dock är detta inte klart än. Tisdag alt. onsdag.
- Träningstider hösten, serier:** Flickor 09/10 har behov av tränare.
P13 har endast ca 12 spelare inför hösten.
- Upstart inför hösten:** "Kick offen" uteblir i rådande situation.
Klubben inväntar besked från hälsovårdsmyndigheten angående publik.
- Övrigt:** U10 kommer att spela kortbanehandboll. Ev. i nya Axonahallen.
För U12 och uppåt gäller funktionärsutbildning med EMP för föräldrar.
.
- Nästa möte:** 22/10-20 18:30.